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Participation by Child's School

Field
Choice
Count

Appleton Community 4K 201

Badger 73

Berry 211

Columbus 34

Edison 83

Ferber 240

Stephen Foster Elementary Charter 101

Franklin 89

Highlands 125

Horizons 108

Houdini 226

Huntley 268

Jefferson 78

Johnston 176

Lincoln 94

McKinley 170

Richmond 131



Showing rows 1 - 37 of 37

Field
Choice
Count

Einstein Middle 248

Madison Middle 211

Wilson Middle 94

East High 468

North High 627

West High 312

Appleton Bilingual 47

Appleton eSchool 23

Appleton Public Montessori 46

Appleton Technical Academy 7

Classical School 196

Fox Cities Leadership Academy 16

Fox River Academy 35

Kaleidoscope Academy 195

Odyssey/Magellan Magnet School 130

Renaissance School for the Arts 43

Tesla Engineering Charter School 45

Valley New School 22

Wisconsin Connections Academy 60

5233



Item Results

Overall Results (All Parents / Caregivers)

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.71 5,208 31.80%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.20 5,213 17.72%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.38 5,211 19.82%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.00 5,206 34.38%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.69 5,202 25.70%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.79 5,209 13.90%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.78 5,208 24.39%

Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

1. I am confident that my
child’s school is handling the
COVID-19 challenge to
keep my child safe.

478 295 1144 1635 1656 5208

2. I am confident that my
child’s school is focused on
the social emotional well-
being of my child.

879 605 1271 1534 924 5213

3. I have the resources
needed to help my child
learn.

541 662 1317 1658 1033 5211

4. I have access to my
child’s teacher(s) when
needed.

213 211 707 2285 1790 5206



Showing rows 1 - 7 of 7

Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

5. I receive feedback from
my child’s teacher(s) about
my child's learning progress.

307 495 1022 2041 1337 5202

6. I am confident that my
child will not fall behind in
school.

1326 862 1315 982 724 5209

7. I receive timely
communication on changes
that occur at my child’s
school.

299 322 852 2465 1270 5208
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Results by School

Appleton Community 4K



Badger

Berry

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.04 200 41.00%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.73 201 29.35%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.63 200 26.50%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.25 200 48.00%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.92 200 36.50%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.21 200 21.00%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.98 200 33.00%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.71 72 27.78%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.36 73 13.70%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.34 73 17.81%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.19 73 35.62%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.07 73 31.51%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.97 72 18.06%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.89 73 23.29%



Columbus

Edison

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.66 211 27.96%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.00 211 14.69%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.26 211 14.69%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.04 210 39.52%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.68 211 24.17%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.63 211 10.43%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.72 211 19.43%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.36 33 21.21%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

2.97 34 11.76%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.06 34 17.65%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.53 34 29.41%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.42 33 21.21%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.50 34 14.71%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.21 34 11.76%



Ferber

Stephen Foster Elementary Charter

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.05 83 42.17%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.63 83 31.33%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.51 83 26.51%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.12 83 45.78%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.80 83 26.51%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.90 83 13.25%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.10 83 37.35%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.73 239 33.05%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.16 239 17.15%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.35 239 17.99%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.05 239 38.49%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.82 239 25.94%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.71 239 10.88%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.74 239 21.76%



Franklin

Highlands

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.03 99 35.35%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.76 99 24.24%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.81 99 26.26%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.37 99 51.52%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.17 99 43.43%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.20 99 19.19%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.05 99 34.34%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.82 89 28.09%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.54 89 20.22%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.55 89 22.47%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.22 89 38.20%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.88 89 33.71%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.90 89 8.99%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.90 89 23.60%



Horizons

Houdini

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.82 124 28.23%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.48 125 21.60%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.47 125 19.20%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.27 125 43.20%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.98 125 32.00%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.88 125 14.40%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.86 125 26.40%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.75 108 27.78%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.49 108 20.37%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.53 108 21.30%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.20 107 41.12%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.01 108 37.04%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.09 107 14.02%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.93 108 30.56%



Huntley

Jefferson

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.66 223 24.22%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.12 224 10.27%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.35 224 14.73%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.06 224 31.25%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.83 224 20.09%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.60 224 12.05%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.79 224 18.30%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.67 268 32.84%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.07 268 15.30%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.38 268 19.40%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.11 267 41.57%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.96 267 36.33%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.67 268 11.94%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.82 267 25.47%



Johnston

Lincoln

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.46 78 26.92%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.06 78 14.10%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.29 78 16.67%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.05 78 39.74%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.88 78 33.33%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.55 78 10.26%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.67 78 17.95%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.77 176 27.27%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.31 176 18.18%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.38 175 18.86%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.15 175 41.71%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.98 176 31.25%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.74 176 15.34%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.81 176 25.57%



McKinley

Richmond

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.74 92 29.35%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.41 92 18.48%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.41 92 20.65%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.90 92 31.52%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.79 92 30.43%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.90 92 8.70%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.88 92 25.00%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.86 170 35.29%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.34 170 19.41%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.22 168 14.29%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.04 170 35.88%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.79 168 26.79%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.55 170 8.24%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.72 170 23.53%



Einstein Middle

Madison Middle

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.69 131 32.06%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.21 131 19.08%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.25 131 17.56%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.99 130 44.62%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.82 130 33.85%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.69 131 5.34%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.74 130 30.00%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.48 248 27.42%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

2.84 248 11.29%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.21 248 18.55%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.81 248 22.98%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.37 247 15.79%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.55 248 11.69%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.61 248 21.37%



Wilson Middle

East High

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.44 209 22.97%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.00 210 13.33%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.18 210 15.24%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.79 210 19.52%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.37 208 16.83%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.60 210 10.48%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.56 209 13.40%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.61 93 26.88%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.06 93 12.90%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.23 93 12.90%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.82 93 29.03%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.58 93 22.58%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.46 93 11.83%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.66 93 16.13%



North High

West High

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.35 465 23.44%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

2.84 463 11.45%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.13 465 14.62%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.70 463 20.30%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.31 464 14.01%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.50 463 9.29%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.54 463 17.93%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.59 623 30.50%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

2.87 625 14.56%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.27 625 18.24%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.79 623 24.08%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.36 622 17.04%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.64 625 12.64%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.71 623 22.15%



Appleton Bilingual

Appleton eSchool

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.55 311 25.72%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.07 308 13.31%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.37 310 20.00%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.88 309 25.57%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.46 309 16.83%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.82 309 14.56%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.69 309 20.06%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.02 47 31.91%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.53 47 14.89%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.57 47 17.02%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.17 47 29.79%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.06 47 31.91%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.98 46 10.87%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.04 47 21.28%



Appleton Public Montessori

Appleton Technical Academy

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.61 23 69.57%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.96 23 34.78%

3. I have the resources needed to help my child learn. 4.04 23 47.83%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.43 23 65.22%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.48 23 52.17%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.96 23 43.48%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.04 23 43.48%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.17 46 45.65%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.70 46 32.61%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.57 46 21.74%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.50 46 54.35%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.50 46 17.39%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.85 46 8.70%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.02 46 26.09%



Classical School

Fox Cities Leadership Academy

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.57 7 14.29%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.14 7 14.29%

3. I have the resources needed to help my child learn. 2.57 7 14.29%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.14 7 14.29%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 2.43 7 0.00%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.29 7 14.29%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.71 7 14.29%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.10 194 53.09%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.55 195 29.23%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.84 195 33.85%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.38 195 53.85%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.16 195 46.67%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.33 194 25.77%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.13 195 38.97%



Fox River Academy

Kaleidoscope Academy

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.56 16 43.75%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.06 16 12.50%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.69 16 18.75%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.75 16 31.25%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.56 16 18.75%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.94 16 18.75%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.44 16 12.50%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.46 35 25.71%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.17 35 14.29%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.86 35 34.29%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.54 35 57.14%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.37 35 42.86%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.14 35 17.14%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.97 35 31.43%



Odyssey/Magellan Magnet School

Renaissance School for the Arts

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.85 194 37.11%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.49 195 23.59%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.39 194 17.53%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.96 195 33.33%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.66 195 24.62%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.93 195 16.41%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.92 195 30.26%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.24 129 47.29%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.64 129 27.13%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.76 128 28.13%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.29 129 46.51%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.99 128 34.38%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.46 129 26.36%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.18 129 39.53%



Tesla Engineering Charter School

Valley New School

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.00 43 46.51%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.35 43 20.93%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.37 43 27.91%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.91 43 30.23%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.65 43 25.58%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.05 43 20.93%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.91 43 32.56%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

3.51 45 22.22%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.09 45 22.22%

3. I have the resources needed to help my child learn. 3.36 45 20.00%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 3.98 45 28.89%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.60 45 22.22%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 2.93 45 17.78%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 3.60 45 22.22%



Wisconsin Connections Academy

FieldField MeanMean CountCount
Top 1
Box

Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.36 22 59.09%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

4.27 22 54.55%

3. I have the resources needed to help my child learn. 4.18 22 40.91%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.64 22 68.18%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 4.23 22 36.36%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.82 22 36.36%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.32 22 40.91%

Field Mean Count
Top 1
Box

1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child
safe.

4.51 59 69.49%

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my
child.

3.76 59 33.90%

3. I have the resources needed to help my child learn. 4.03 59 49.15%

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed. 4.17 59 47.46%

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress. 3.85 59 38.98%

6. I am confident that my child will not fall behind in school. 3.76 59 38.98%

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school. 4.15 59 40.68%

Frequency Distribution of Results by School



1. I am confident that my child’s school is handling the COVID-19 challenge to keep my child safe.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

4.50% 9 3.50% 7 17.00% 34 34.00% 68 41.00% 82 200

788 Badger 6.94% 5 6.94% 5 22.22% 16 36.11% 26 27.78% 20 72

789 Berry 9.00% 19 5.21% 11 24.17% 51 33.65% 71 27.96% 59 211

790 Columbus 12.12% 4 9.09% 3 30.30% 10 27.27% 9 21.21% 7 33

791 Edison 6.02% 5 2.41% 2 14.46% 12 34.94% 29 42.17% 35 83

792 Ferber 9.62% 23 4.60% 11 21.76% 52 30.96% 74 33.05% 79 239

794 Franklin 5.62% 5 4.49% 4 20.22% 18 41.57% 37 28.09% 25 89

795 Highlands 5.65% 7 4.03% 5 20.97% 26 41.13% 51 28.23% 35 124

796 Horizons 7.41% 8 4.63% 5 21.30% 23 38.89% 42 27.78% 30 108

797 Houdini 5.83% 13 7.17% 16 26.01% 58 36.77% 82 24.22% 54 223

798 Huntley 9.70% 26 5.22% 14 26.12% 70 26.12% 70 32.84% 88 268

799 Jefferson 12.82% 10 6.41% 5 29.49% 23 24.36% 19 26.92% 21 78

800 Johnston 7.95% 14 5.11% 9 16.48% 29 43.18% 76 27.27% 48 176

801 Lincoln 8.70% 8 5.43% 5 18.48% 17 38.04% 35 29.35% 27 92

802 McKinley 7.06% 12 1.76% 3 24.71% 42 31.18% 53 35.29% 60 170

803 Richmond 8.40% 11 8.40% 11 21.37% 28 29.77% 39 32.06% 42 131

804 Einstein Middle 14.11% 35 8.87% 22 19.35% 48 30.24% 75 27.42% 68 248

806 Madison Middle 14.35% 30 7.66% 16 21.05% 44 33.97% 71 22.97% 48 209

807 Wilson Middle 9.68% 9 4.30% 4 27.96% 26 31.18% 29 26.88% 25 93

808 East High 14.84% 69 8.39% 39 26.67% 124 26.67% 124 23.44% 109 465

809 North High 10.59% 66 6.90% 43 25.68% 160 26.32% 164 30.50% 190 623

810 West High 9.32% 29 9.32% 29 24.12% 75 31.51% 98 25.72% 80 311



Showing rows 1 - 36 of 36

2. I am confident that my child’s school is focused on the social emotional well-being of my child.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

811 Appleton Bilingual 4.26% 2 0.00% 0 17.02% 8 46.81% 22 31.91% 15 47

812 Appleton eSchool 0.00% 0 0.00% 0 8.70% 2 21.74% 5 69.57% 16 23

813
Appleton Public
Montessori

0.00% 0 2.17% 1 23.91% 11 28.26% 13 45.65% 21 46

814
Appleton Technical
Academy

0.00% 0 0.00% 0 57.14% 4 28.57% 2 14.29% 1 7

815 Classical School 8.25% 16 2.58% 5 13.40% 26 22.68% 44 53.09% 103 194

816
Fox Cities Leadership
Academy

25.00% 4 6.25% 1 0.00% 0 25.00% 4 43.75% 7 16

817 Fox River Academy 11.43% 4 8.57% 3 28.57% 10 25.71% 9 25.71% 9 35

818
Kaleidoscope
Academy

10.31% 20 2.58% 5 15.98% 31 34.02% 66 37.11% 72 194

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

1.55% 2 2.33% 3 13.95% 18 34.88% 45 47.29% 61 129

820
Renaissance School
for the Arts

4.65% 2 2.33% 1 27.91% 12 18.60% 8 46.51% 20 43

793
Stephen Foster
Elementary Charter

3.03% 3 1.01% 1 21.21% 21 39.39% 39 35.35% 35 99

822
Tesla Engineering
Charter School

8.89% 4 11.11% 5 22.22% 10 35.56% 16 22.22% 10 45

823 Valley New School 0.00% 0 4.55% 1 13.64% 3 22.73% 5 59.09% 13 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

5.08% 3 0.00% 0 3.39% 2 22.03% 13 69.49% 41 59

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

8.96% 18 4.48% 9 20.40% 41 36.82% 74 29.35% 59 201



# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

788 Badger 17.81% 13 6.85% 5 10.96% 8 50.68% 37 13.70% 10 73

789 Berry 18.96% 40 17.06% 36 24.17% 51 25.12% 53 14.69% 31 211

790 Columbus 29.41% 10 0.00% 0 26.47% 9 32.35% 11 11.76% 4 34

791 Edison 10.84% 9 9.64% 8 16.87% 14 31.33% 26 31.33% 26 83

792 Ferber 17.99% 43 10.04% 24 27.20% 65 27.62% 66 17.15% 41 239

794 Franklin 6.74% 6 12.36% 11 21.35% 19 39.33% 35 20.22% 18 89

795 Highlands 8.80% 11 9.60% 12 28.00% 35 32.00% 40 21.60% 27 125

796 Horizons 8.33% 9 10.19% 11 25.93% 28 35.19% 38 20.37% 22 108

797 Houdini 11.16% 25 18.75% 42 27.68% 62 32.14% 72 10.27% 23 224

798 Huntley 17.91% 48 14.18% 38 26.12% 70 26.49% 71 15.30% 41 268

799 Jefferson 19.23% 15 11.54% 9 26.92% 21 28.21% 22 14.10% 11 78

800 Johnston 14.77% 26 10.80% 19 21.02% 37 35.23% 62 18.18% 32 176

801 Lincoln 17.39% 16 4.35% 4 16.30% 15 43.48% 40 18.48% 17 92

802 McKinley 12.94% 22 10.00% 17 27.06% 46 30.59% 52 19.41% 33 170

803 Richmond 18.32% 24 8.40% 11 25.95% 34 28.24% 37 19.08% 25 131

804 Einstein Middle 25.40% 63 13.71% 34 23.39% 58 26.21% 65 11.29% 28 248

806 Madison Middle 21.43% 45 12.86% 27 23.81% 50 28.57% 60 13.33% 28 210

807 Wilson Middle 13.98% 13 17.20% 16 30.11% 28 25.81% 24 12.90% 12 93

808 East High 25.70% 119 11.88% 55 26.57% 123 24.41% 113 11.45% 53 463

809 North High 24.48% 153 14.40% 90 25.44% 159 21.12% 132 14.56% 91 625

810 West High 17.53% 54 12.66% 39 28.57% 88 27.92% 86 13.31% 41 308

811 Appleton Bilingual 12.77% 6 2.13% 1 19.15% 9 51.06% 24 14.89% 7 47

812 Appleton eSchool 4.35% 1 0.00% 0 26.09% 6 34.78% 8 34.78% 8 23



Showing rows 1 - 36 of 36

3. I have the resources needed to help my child learn.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

813
Appleton Public
Montessori

6.52% 3 8.70% 4 26.09% 12 26.09% 12 32.61% 15 46

814
Appleton Technical
Academy

14.29% 1 14.29% 1 28.57% 2 28.57% 2 14.29% 1 7

815 Classical School 10.26% 20 10.26% 20 23.08% 45 27.18% 53 29.23% 57 195

816
Fox Cities Leadership
Academy

25.00% 4 12.50% 2 6.25% 1 43.75% 7 12.50% 2 16

817 Fox River Academy 14.29% 5 11.43% 4 31.43% 11 28.57% 10 14.29% 5 35

818
Kaleidoscope
Academy

13.33% 26 8.72% 17 17.44% 34 36.92% 72 23.59% 46 195

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

6.98% 9 12.40% 16 17.83% 23 35.66% 46 27.13% 35 129

820
Renaissance School
for the Arts

13.95% 6 11.63% 5 20.93% 9 32.56% 14 20.93% 9 43

793
Stephen Foster
Elementary Charter

3.03% 3 5.05% 5 29.29% 29 38.38% 38 24.24% 24 99

822
Tesla Engineering
Charter School

17.78% 8 20.00% 9 20.00% 9 20.00% 9 22.22% 10 45

823 Valley New School 0.00% 0 0.00% 0 27.27% 6 18.18% 4 54.55% 12 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

6.78% 4 6.78% 4 23.73% 14 28.81% 17 33.90% 20 59

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

6.50% 13 9.50% 19 25.00% 50 32.50% 65 26.50% 53 200

788 Badger 9.59% 7 13.70% 10 27.40% 20 31.51% 23 17.81% 13 73

789 Berry 11.85% 25 11.37% 24 30.81% 65 31.28% 66 14.69% 31 211



# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

790 Columbus 20.59% 7 8.82% 3 32.35% 11 20.59% 7 17.65% 6 34

791 Edison 9.64% 8 12.05% 10 22.89% 19 28.92% 24 26.51% 22 83

792 Ferber 14.23% 34 8.37% 20 23.43% 56 35.98% 86 17.99% 43 239

794 Franklin 4.49% 4 14.61% 13 24.72% 22 33.71% 30 22.47% 20 89

795 Highlands 6.40% 8 14.40% 18 24.00% 30 36.00% 45 19.20% 24 125

796 Horizons 3.70% 4 14.81% 16 27.78% 30 32.41% 35 21.30% 23 108

797 Houdini 8.04% 18 13.39% 30 29.02% 65 34.82% 78 14.73% 33 224

798 Huntley 9.70% 26 12.31% 33 27.99% 75 30.60% 82 19.40% 52 268

799 Jefferson 15.38% 12 2.56% 2 35.90% 28 29.49% 23 16.67% 13 78

800 Johnston 9.71% 17 12.00% 21 27.43% 48 32.00% 56 18.86% 33 175

801 Lincoln 13.04% 12 6.52% 6 27.17% 25 32.61% 30 20.65% 19 92

802 McKinley 11.90% 20 13.69% 23 29.17% 49 30.95% 52 14.29% 24 168

803 Richmond 10.69% 14 15.27% 20 29.77% 39 26.72% 35 17.56% 23 131

804 Einstein Middle 14.92% 37 14.11% 35 25.00% 62 27.42% 68 18.55% 46 248

806 Madison Middle 14.76% 31 14.29% 30 24.29% 51 31.43% 66 15.24% 32 210

807 Wilson Middle 9.68% 9 13.98% 13 33.33% 31 30.11% 28 12.90% 12 93

808 East High 15.91% 74 14.19% 66 25.81% 120 29.46% 137 14.62% 68 465

809 North High 10.56% 66 18.08% 113 23.36% 146 29.76% 186 18.24% 114 625

810 West High 9.03% 28 14.52% 45 26.45% 82 30.00% 93 20.00% 62 310

811 Appleton Bilingual 8.51% 4 8.51% 4 17.02% 8 48.94% 23 17.02% 8 47

812 Appleton eSchool 4.35% 1 8.70% 2 13.04% 3 26.09% 6 47.83% 11 23

813
Appleton Public
Montessori

2.17% 1 19.57% 9 19.57% 9 36.96% 17 21.74% 10 46

814
Appleton Technical
Academy

42.86% 3 0.00% 0 28.57% 2 14.29% 1 14.29% 1 7



Showing rows 1 - 36 of 36

4. I have access to my child’s teacher(s) when needed.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

815 Classical School 5.64% 11 5.64% 11 21.54% 42 33.33% 65 33.85% 66 195

816
Fox Cities Leadership
Academy

6.25% 1 6.25% 1 18.75% 3 50.00% 8 18.75% 3 16

817 Fox River Academy 2.86% 1 8.57% 3 22.86% 8 31.43% 11 34.29% 12 35

818
Kaleidoscope
Academy

10.82% 21 11.34% 22 23.71% 46 36.60% 71 17.53% 34 194

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

3.91% 5 12.50% 16 15.63% 20 39.84% 51 28.13% 36 128

820
Renaissance School
for the Arts

16.28% 7 11.63% 5 18.60% 8 25.58% 11 27.91% 12 43

793
Stephen Foster
Elementary Charter

3.03% 3 9.09% 9 18.18% 18 43.43% 43 26.26% 26 99

822
Tesla Engineering
Charter School

11.11% 5 15.56% 7 20.00% 9 33.33% 15 20.00% 9 45

823 Valley New School 0.00% 0 0.00% 0 22.73% 5 36.36% 8 40.91% 9 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

5.08% 3 5.08% 3 20.34% 12 20.34% 12 49.15% 29 59

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

3.50% 7 2.50% 5 7.50% 15 38.50% 77 48.00% 96 200

788 Badger 2.74% 2 1.37% 1 5.48% 4 54.79% 40 35.62% 26 73

789 Berry 3.33% 7 3.33% 7 18.57% 39 35.24% 74 39.52% 83 210

790 Columbus 17.65% 6 2.94% 1 17.65% 6 32.35% 11 29.41% 10 34

791 Edison 3.61% 3 2.41% 2 18.07% 15 30.12% 25 45.78% 38 83

792 Ferber 7.11% 17 1.26% 3 10.04% 24 43.10% 103 38.49% 92 239



# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

794 Franklin 1.12% 1 2.25% 2 7.87% 7 50.56% 45 38.20% 34 89

795 Highlands 1.60% 2 3.20% 4 4.80% 6 47.20% 59 43.20% 54 125

796 Horizons 2.80% 3 2.80% 3 7.48% 8 45.79% 49 41.12% 44 107

797 Houdini 1.34% 3 4.91% 11 11.61% 26 50.89% 114 31.25% 70 224

798 Huntley 2.62% 7 5.62% 15 11.24% 30 38.95% 104 41.57% 111 267

799 Jefferson 7.69% 6 1.28% 1 8.97% 7 42.31% 33 39.74% 31 78

800 Johnston 4.00% 7 2.29% 4 10.29% 18 41.71% 73 41.71% 73 175

801 Lincoln 6.52% 6 4.35% 4 13.04% 12 44.57% 41 31.52% 29 92

802 McKinley 4.12% 7 4.12% 7 11.18% 19 44.71% 76 35.88% 61 170

803 Richmond 6.92% 9 9.23% 12 6.15% 8 33.08% 43 44.62% 58 130

804 Einstein Middle 4.44% 11 3.63% 9 20.97% 52 47.98% 119 22.98% 57 248

806 Madison Middle 3.81% 8 3.81% 8 21.43% 45 51.43% 108 19.52% 41 210

807 Wilson Middle 6.45% 6 4.30% 4 19.35% 18 40.86% 38 29.03% 27 93

808 East High 5.40% 25 6.70% 31 20.30% 94 47.30% 219 20.30% 94 463

809 North High 4.17% 26 6.58% 41 19.58% 122 45.59% 284 24.08% 150 623

810 West High 4.21% 13 5.83% 18 13.27% 41 51.13% 158 25.57% 79 309

811 Appleton Bilingual 2.13% 1 0.00% 0 6.38% 3 61.70% 29 29.79% 14 47

812 Appleton eSchool 0.00% 0 4.35% 1 13.04% 3 17.39% 4 65.22% 15 23

813
Appleton Public
Montessori

0.00% 0 0.00% 0 4.35% 2 41.30% 19 54.35% 25 46

814
Appleton Technical
Academy

14.29% 1 28.57% 2 0.00% 0 42.86% 3 14.29% 1 7

815 Classical School 3.08% 6 0.00% 0 6.15% 12 36.92% 72 53.85% 105 195

816
Fox Cities Leadership
Academy

12.50% 2 0.00% 0 18.75% 3 37.50% 6 31.25% 5 16



Showing rows 1 - 36 of 36

5. I receive feedback from my child’s teacher(s) about my child's learning progress.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

817 Fox River Academy 0.00% 0 0.00% 0 2.86% 1 40.00% 14 57.14% 20 35

818
Kaleidoscope
Academy

5.64% 11 3.08% 6 13.85% 27 44.10% 86 33.33% 65 195

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

0.00% 0 3.10% 4 10.85% 14 39.53% 51 46.51% 60 129

820
Renaissance School
for the Arts

9.30% 4 0.00% 0 11.63% 5 48.84% 21 30.23% 13 43

793
Stephen Foster
Elementary Charter

1.01% 1 2.02% 2 7.07% 7 38.38% 38 51.52% 51 99

822
Tesla Engineering
Charter School

4.44% 2 0.00% 0 17.78% 8 48.89% 22 28.89% 13 45

823 Valley New School 0.00% 0 0.00% 0 4.55% 1 27.27% 6 68.18% 15 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

5.08% 3 3.39% 2 8.47% 5 35.59% 21 47.46% 28 59

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

5.50% 11 6.50% 13 15.00% 30 36.50% 73 36.50% 73 200

788 Badger 5.48% 4 0.00% 0 8.22% 6 54.79% 40 31.51% 23 73

789 Berry 4.74% 10 7.58% 16 27.01% 57 36.49% 77 24.17% 51 211

790 Columbus 15.15% 5 9.09% 3 15.15% 5 39.39% 13 21.21% 7 33

791 Edison 6.02% 5 6.02% 5 16.87% 14 44.58% 37 26.51% 22 83

792 Ferber 6.28% 15 5.86% 14 12.97% 31 48.95% 117 25.94% 62 239

794 Franklin 3.37% 3 7.87% 7 20.22% 18 34.83% 31 33.71% 30 89

795 Highlands 3.20% 4 3.20% 4 17.60% 22 44.00% 55 32.00% 40 125



# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

796 Horizons 2.78% 3 3.70% 4 20.37% 22 36.11% 39 37.04% 40 108

797 Houdini 1.79% 4 6.25% 14 19.64% 44 52.23% 117 20.09% 45 224

798 Huntley 3.75% 10 6.74% 18 15.73% 42 37.45% 100 36.33% 97 267

799 Jefferson 6.41% 5 7.69% 6 10.26% 8 42.31% 33 33.33% 26 78

800 Johnston 3.98% 7 2.27% 4 16.48% 29 46.02% 81 31.25% 55 176

801 Lincoln 7.61% 7 7.61% 7 13.04% 12 41.30% 38 30.43% 28 92

802 McKinley 2.98% 5 10.12% 17 19.05% 32 41.07% 69 26.79% 45 168

803 Richmond 7.69% 10 8.46% 11 12.31% 16 37.69% 49 33.85% 44 130

804 Einstein Middle 9.72% 24 12.55% 31 24.29% 60 37.65% 93 15.79% 39 247

806 Madison Middle 7.21% 15 15.38% 32 27.40% 57 33.17% 69 16.83% 35 208

807 Wilson Middle 6.45% 6 9.68% 9 25.81% 24 35.48% 33 22.58% 21 93

808 East High 8.62% 40 15.95% 74 25.43% 118 35.99% 167 14.01% 65 464

809 North High 8.20% 51 15.11% 94 26.53% 165 33.12% 206 17.04% 106 622

810 West High 7.12% 22 15.53% 48 18.77% 58 41.75% 129 16.83% 52 309

811 Appleton Bilingual 4.26% 2 2.13% 1 8.51% 4 53.19% 25 31.91% 15 47

812 Appleton eSchool 0.00% 0 0.00% 0 4.35% 1 43.48% 10 52.17% 12 23

813
Appleton Public
Montessori

4.35% 2 13.04% 6 28.26% 13 36.96% 17 17.39% 8 46

814
Appleton Technical
Academy

28.57% 2 28.57% 2 14.29% 1 28.57% 2 0.00% 0 7

815 Classical School 3.59% 7 3.08% 6 13.33% 26 33.33% 65 46.67% 91 195

816
Fox Cities Leadership
Academy

6.25% 1 12.50% 2 18.75% 3 43.75% 7 18.75% 3 16

817 Fox River Academy 0.00% 0 2.86% 1 0.00% 0 54.29% 19 42.86% 15 35

818
Kaleidoscope
Academy

5.64% 11 9.23% 18 23.08% 45 37.44% 73 24.62% 48 195



Showing rows 1 - 36 of 36

6. I am confident that my child will not fall behind in school.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

0.78% 1 8.59% 11 15.63% 20 40.63% 52 34.38% 44 128

820
Renaissance School
for the Arts

9.30% 4 9.30% 4 13.95% 6 41.86% 18 25.58% 11 43

793
Stephen Foster
Elementary Charter

1.01% 1 6.06% 6 11.11% 11 38.38% 38 43.43% 43 99

822
Tesla Engineering
Charter School

8.89% 4 8.89% 4 17.78% 8 42.22% 19 22.22% 10 45

823 Valley New School 0.00% 0 0.00% 0 13.64% 3 50.00% 11 36.36% 8 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

8.47% 5 5.08% 3 18.64% 11 28.81% 17 38.98% 23 59

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

12.50% 25 20.50% 41 21.00% 42 25.00% 50 21.00% 42 200

788 Badger 26.39% 19 6.94% 5 27.78% 20 20.83% 15 18.06% 13 72

789 Berry 28.44% 60 18.01% 38 26.54% 56 16.59% 35 10.43% 22 211

790 Columbus 41.18% 14 8.82% 3 23.53% 8 11.76% 4 14.71% 5 34

791 Edison 16.87% 14 16.87% 14 38.55% 32 14.46% 12 13.25% 11 83

792 Ferber 27.20% 65 15.48% 37 27.20% 65 19.25% 46 10.88% 26 239

794 Franklin 15.73% 14 20.22% 18 31.46% 28 23.60% 21 8.99% 8 89

795 Highlands 23.20% 29 14.40% 18 28.00% 35 20.00% 25 14.40% 18 125

796 Horizons 15.89% 17 14.02% 15 28.97% 31 27.10% 29 14.02% 15 107

797 Houdini 28.57% 64 18.75% 42 28.57% 64 12.05% 27 12.05% 27 224

798 Huntley 27.61% 74 19.40% 52 23.13% 62 17.91% 48 11.94% 32 268



# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

799 Jefferson 30.77% 24 17.95% 14 26.92% 21 14.10% 11 10.26% 8 78

800 Johnston 30.11% 53 12.50% 22 25.57% 45 16.48% 29 15.34% 27 176

801 Lincoln 18.48% 17 15.22% 14 32.61% 30 25.00% 23 8.70% 8 92

802 McKinley 29.41% 50 20.00% 34 25.29% 43 17.06% 29 8.24% 14 170

803 Richmond 22.14% 29 17.56% 23 34.35% 45 20.61% 27 5.34% 7 131

804 Einstein Middle 33.87% 84 15.73% 39 23.79% 59 14.92% 37 11.69% 29 248

806 Madison Middle 34.29% 72 10.48% 22 26.19% 55 18.57% 39 10.48% 22 210

807 Wilson Middle 32.26% 30 22.58% 21 23.66% 22 9.68% 9 11.83% 11 93

808 East High 35.21% 163 16.85% 78 20.30% 94 18.36% 85 9.29% 43 463

809 North High 28.16% 176 21.76% 136 20.32% 127 17.12% 107 12.64% 79 625

810 West High 23.95% 74 16.83% 52 27.51% 85 17.15% 53 14.56% 45 309

811 Appleton Bilingual 13.04% 6 17.39% 8 39.13% 18 19.57% 9 10.87% 5 46

812 Appleton eSchool 8.70% 2 4.35% 1 13.04% 3 30.43% 7 43.48% 10 23

813
Appleton Public
Montessori

19.57% 9 19.57% 9 26.09% 12 26.09% 12 8.70% 4 46

814
Appleton Technical
Academy

42.86% 3 14.29% 1 28.57% 2 0.00% 0 14.29% 1 7

815 Classical School 15.46% 30 12.89% 25 20.62% 40 25.26% 49 25.77% 50 194

816
Fox Cities Leadership
Academy

12.50% 2 25.00% 4 37.50% 6 6.25% 1 18.75% 3 16

817 Fox River Academy 11.43% 4 14.29% 5 40.00% 14 17.14% 6 17.14% 6 35

818
Kaleidoscope
Academy

24.62% 48 12.82% 25 24.10% 47 22.05% 43 16.41% 32 195

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

12.40% 16 13.18% 17 17.05% 22 31.01% 40 26.36% 34 129

820
Renaissance School
for the Arts

25.58% 11 6.98% 3 25.58% 11 20.93% 9 20.93% 9 43



Showing rows 1 - 36 of 36

7. I receive timely communication on changes that occur at my child’s school.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

793
Stephen Foster
Elementary Charter

10.10% 10 17.17% 17 34.34% 34 19.19% 19 19.19% 19 99

822
Tesla Engineering
Charter School

26.67% 12 8.89% 4 26.67% 12 20.00% 9 17.78% 8 45

823 Valley New School 0.00% 0 9.09% 2 36.36% 8 18.18% 4 36.36% 8 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

8.47% 5 5.08% 3 27.12% 16 20.34% 12 38.98% 23 59

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

759
Appleton Community
4K

5.00% 10 5.00% 10 10.50% 21 46.50% 93 33.00% 66 200

788 Badger 5.48% 4 5.48% 4 6.85% 5 58.90% 43 23.29% 17 73

789 Berry 5.69% 12 6.64% 14 17.54% 37 50.71% 107 19.43% 41 211

790 Columbus 17.65% 6 11.76% 4 14.71% 5 44.12% 15 11.76% 4 34

791 Edison 2.41% 2 4.82% 4 10.84% 9 44.58% 37 37.35% 31 83

792 Ferber 7.53% 18 5.44% 13 14.64% 35 50.63% 121 21.76% 52 239

794 Franklin 2.25% 2 7.87% 7 11.24% 10 55.06% 49 23.60% 21 89

795 Highlands 2.40% 3 8.00% 10 17.60% 22 45.60% 57 26.40% 33 125

796 Horizons 3.70% 4 5.56% 6 15.74% 17 44.44% 48 30.56% 33 108

797 Houdini 1.79% 4 5.80% 13 22.32% 50 51.79% 116 18.30% 41 224

798 Huntley 4.49% 12 8.24% 22 13.11% 35 48.69% 130 25.47% 68 267

799 Jefferson 10.26% 8 7.69% 6 5.13% 4 58.97% 46 17.95% 14 78

800 Johnston 6.25% 11 3.98% 7 17.61% 31 46.59% 82 25.57% 45 176



# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

801 Lincoln 5.43% 5 4.35% 4 11.96% 11 53.26% 49 25.00% 23 92

802 McKinley 4.71% 8 8.82% 15 19.41% 33 43.53% 74 23.53% 40 170

803 Richmond 9.23% 12 6.92% 9 14.62% 19 39.23% 51 30.00% 39 130

804 Einstein Middle 8.47% 21 7.66% 19 19.76% 49 42.74% 106 21.37% 53 248

806 Madison Middle 6.70% 14 9.57% 20 18.18% 38 52.15% 109 13.40% 28 209

807 Wilson Middle 4.30% 4 9.68% 9 18.28% 17 51.61% 48 16.13% 15 93

808 East High 9.29% 43 8.42% 39 19.44% 90 44.92% 208 17.93% 83 463

809 North High 5.94% 37 5.62% 35 21.83% 136 44.46% 277 22.15% 138 623

810 West High 7.12% 22 5.83% 18 18.12% 56 48.87% 151 20.06% 62 309

811 Appleton Bilingual 2.13% 1 0.00% 0 10.64% 5 65.96% 31 21.28% 10 47

812 Appleton eSchool 4.35% 1 4.35% 1 17.39% 4 30.43% 7 43.48% 10 23

813
Appleton Public
Montessori

0.00% 0 2.17% 1 19.57% 9 52.17% 24 26.09% 12 46

814
Appleton Technical
Academy

0.00% 0 0.00% 0 42.86% 3 42.86% 3 14.29% 1 7

815 Classical School 3.08% 6 3.59% 7 9.23% 18 45.13% 88 38.97% 76 195

816
Fox Cities Leadership
Academy

12.50% 2 6.25% 1 18.75% 3 50.00% 8 12.50% 2 16

817 Fox River Academy 5.71% 2 2.86% 1 11.43% 4 48.57% 17 31.43% 11 35

818
Kaleidoscope
Academy

5.64% 11 4.62% 9 12.31% 24 47.18% 92 30.26% 59 195

819
Odyssey/Magellan
Magnet School

1.55% 2 4.65% 6 7.75% 10 46.51% 60 39.53% 51 129

820
Renaissance School
for the Arts

9.30% 4 0.00% 0 13.95% 6 44.19% 19 32.56% 14 43

793
Stephen Foster
Elementary Charter

1.01% 1 4.04% 4 18.18% 18 42.42% 42 34.34% 34 99



End of Report

Showing rows 1 - 36 of 36

# Field
Strongly
Disagree

Disagree
Mixed

Feelings
Agree

Strongly
Agree

Total

822
Tesla Engineering
Charter School

11.11% 5 2.22% 1 24.44% 11 40.00% 18 22.22% 10 45

823 Valley New School 0.00% 0 0.00% 0 9.09% 2 50.00% 11 40.91% 9 22

824
Wisconsin
Connections
Academy

3.39% 2 3.39% 2 8.47% 5 44.07% 26 40.68% 24 59


